
De Zuidstroom (03OK)
ANALYSE

De meeste kinderen gaan graag naar school. Ze
geven de school een 8,5! 
Wel zouden ze graag hun werk vaker zelf mogen
kiezen. Ook willen kinderen vaker samenwerken. 
Daarover gaan we met alle leerkrachten opnieuw
afspraken maken.

DOELGROEP & RESPONS
Vragenlijst ingevuld door leerlingen
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RESULTATEN Vragenlijst leerlingen Fortior 2022-2023
TOTAAL

3,5 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING

03OK

Kwaliteitszorg 3,29 2,98 +0,31

Leerstofaanbod 3,48 3,26 +0,22

Leertijd 3,29 3,18 +0,11

Pedagogisch Handelen 3,51 3,40 +0,11

Didactisch Handelen 3,57 3,47 +0,10

Afstemming 3,51 3,38 +0,13

Actieve en zelfstandige rol van de leerlingen 3,10 3,00 +0,10

Schoolklimaat 3,58 3,30 +0,28

Ondersteuning leerlingen 3,47 3,36 +0,11

Opbrengsten 3,46 3,09 +0,36

Sociale veiligheid 3,53 3,49 +0,04

Incidenten 3,57 3,40 +0,17
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Kernwaarde: eigenaarschap.
Leerlingen structureel
keuzemogelijkheden geven mbv de
weektaak. Hier schoolbreed
afspraken over maken

Kernwaarde: samenwerken.
Coöperatieve werkvormen
structureel inzetten. Schoolbrede
afspraken opnieuw bespreken.

ACTIEPUNTEN
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